



M A B

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen jazzhangszer-művész mesterképzési szakon jazzbasszusgitár szakirány indítása

A MAB Testület 2019/7/VI/18. sz. határozata

A Testület nem támogatja a jazzhangszer-művész mesterképzési szakon jazzbasszusgitár szakirány indítását a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/7/VI/18. sz. határozatához:

A programban teljesülnek a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott szakterületekhez rendelt kredit értékek. Jelentős különbség van a tantárgyleírások és a megadott szakirodalmak színvonalában. Pl. a *jogi és menedzsment ismeretek* tárgy leírása lényegre törő és átgondolt, az analízis tárgy leírása elnagyolt. (A tantárgyleírásokban többször előforduló sommás kijelentés „a művek elemzése a lehető legtöbb szempontból” *A zenei hangok tudománya* alapszakon az akusztika tárgyban elsajátítandó ismeret, mesterszakon irreleváns. *Előadóművészek és zeneszerzők portréfilmjei* c. tárgy kompetencia leírásában felsorolt kompetenciák a tárgy tematikája alapján nem sajátíthatók el. A tantárgyleírásokban többnyire csak ajánlott irodalom szerepel, kötelező irodalom nem adtak meg, számos tantárgy esetében nem derül ki, hogy a felsorolt irodalmak kötelezőek, vagy ajánlottak (pl. magyar és európai jazztörténet, analízis, nagyzenekari gyakorlat, kizsenekari gyakorlat, jazzbasszusgitár főtárgy, hangszerelés). A *magyar és európai jazztörténet* tárgynál csak egy 1965-ös irodalom szerepel. A gyakorlati képzés összhangban van a szak orientációjával. A számonkérés módja megfelelő. A tantervbe épített mobilitási ablak rendelkezésre áll. A képzés jellemzőiről készült tanulmányi tájékoztató kiadvány a hallgatók számára elérhető.

A *szakfelelős* nem oktat a szakirányon megfelelő kreditértékű tárgyat („Egyidejűleg egy szakért/szakirányért felelős, a szakon/szakirányon legalább egy szakmai ismeretkör, vagy szakmai tantárgy, legalább 8 kredit értékű ismeretanyag felelőse, részvétele annak oktatásában érdemi és meghatározó.”), így a MAB szakfelelősökre vonatkozó elvárásait nem teljesíti. A *szakirány- és főtárfelelős sem felel meg a MAB akkreditációs követelményeinek*, nincs tudományos fokozata, és annak megfelelő díjjal sem rendelkezik.

Az indítandó képzés tudományos háttere magas színvonalon biztosított. Az infrastrukturális alapfeltételek, az oktatási eszköztár és a gyakorlati képzés feltételei megfelelőek. A könyvtári ellátottság és szolgáltatások katalogizálás és a hozzáférhetőség vonatkozásában javítandók.

Összegezve: a képzési program hiányosságai mellett a szak, szakirány gondozása és irányítás a személyi akkreditációs követelmények való objektív meg nem felelés miatt nem biztosított. Így a szakindítás nem támogatható.

Budapest, 2019. július 22.